

体育

山东格力两线作战  
欧洲战场  
再传捷报

本报讯(记者 许恺玲) 在国内联赛海南儋州站开赛前,山东格力队员赵骏、温阳赴欧洲角逐法国联赛,取得三连胜的佳绩,并帮助山东格力戛纳队在法国乙级联赛中处于领头羊的位置。

已经在全国甲级联赛中两度夺魁的山东格力队,除在2012赛季继续全力征战国内联赛,还把目光瞄向了国际象棋更为普及和影响更大的欧洲,与法国戛纳国际象棋俱乐部联合组建起山东格力戛纳队,从法国乙级联赛打起,冲击法国甲级联赛以及未来的欧洲联赛。

作为齐鲁晚报棋院首批赴欧洲角逐联赛的棋手,温阳、赵骏之前在法国乙级联赛中分别坐镇一、二台,已经连续取得两轮比赛的胜利。在上周结束的第三轮比赛中,山东格力对阵里昂队,结果赵骏再次获胜,温阳战平对手,从而帮助格力队再次以5:3战胜对手。目前,该队的积分已经跃升法国乙级联赛的第一位,冲甲在望。

另一位来自俄罗斯的外援棋手维拉,目前也在欧洲为齐鲁晚报棋院开辟新的战场。维拉征战的是德国联赛,代表的是齐鲁晚报棋院联合的斯图加特俱乐部队,她在两轮比赛中均取得胜利,并帮助队伍击败对手。除了维拉,诸宸外,山东格力本赛季还引进了美国棋后克鲁什,曾在深圳、杭州站比赛中代表山东队披挂上阵,取得了不错的成绩。本赛季山东棋手多是双线作战,他们不仅向当地展示了中国棋手的风采,还积累了与欧洲高手过招的经验。

借队员欧洲征战联赛之机,齐鲁晚报棋院的欧洲棋类工作站在法国正式成立。据悉,他们除了联合法国的戛纳俱乐部、德国的斯图加特俱乐部等机构外,还与西班牙、荷兰、匈牙利、意大利等国的多个俱乐部接触,进行国际象棋方面的交流与合作。看来,作为中国棋类最早走向市场化的齐鲁晚报棋院,开辟欧洲战场可谓又一次走在了市场的前头。



◀山东格力队的两名美女外援——诸宸和维拉。

全国国际象棋甲级联赛海南再燃战火

棋后诸宸  
助阵山东格力

本报讯(记者 许恺玲) 2012年中国国际象棋甲级联赛第六站赛事于21日在海南省儋州市开战,齐鲁晚报旗下的山东格力队增加了强力外援——世界棋后诸宸,将在本赛季的最后四轮赛事中全力拼杀,以争取更好的名次。

由于本站比赛是今年国象联赛的最后一站比赛,参赛的12支甲级劲旅将为各自的荣誉和最后排名全力以赴。山东格力队的男队阵容没有变化,依旧是三名国际特级大师卜祥志、赵骏和温阳的组合。不过山东格力队的女队阵容变化很大,棋迷将在赛场上看到队伍的美女新外援——前世界棋后诸宸。

诸宸是齐鲁晚报的老朋友,曾多次代表齐鲁晚报征战中国联赛等赛事,并多次来山东参加由齐鲁晚报举办的赛事与活动,还曾是齐鲁晚报世界杯报道团的形象大使。

生于1976年的诸宸是中国象棋史上的第二位世界棋后,她在1988年就获得过世界少年赛女子12岁组的冠军,成为中国国际象棋历史上第一个世界冠军;1994年、1996年两度获女子世界青年冠军,并创造13局得12分的最高胜率纪录;2001年世界女子锦标赛称后,获得她人生最重要的一个世界冠军。诸宸也是世界上第一个在少年、青年、成年赛事上都获得世界冠军的唯一的

“大满贯”棋手。

不过,诸宸在嫁给卡塔尔丈夫之后,转而加入了卡塔尔国籍,代表卡塔尔征战世界大赛,也取得过不俗成绩。诸宸棋路灵活,斗志顽强,能攻能磨,常能在防御中化被动为主动。

作为前世界棋后,诸宸的实力不容任何一位对手小觑,加上她已经不是第一次和齐鲁晚报棋院合作,相信这次担任山东格力队的外援,必定会和队伍擦出火花,帮助棋队取得好成绩。

除了美女棋后诸宸,山东格力队本站比赛派出的另一位女将是小将孙心悦。今年只有17岁的孙心悦曾多次获得全国少年

冠军,并在世界青少年赛上取得不俗战绩。尽管本赛季才开始为山东格力队出战,但小姑娘的表现也是可圈可点,在今年联赛天津站中,孙心悦面对比自己实力强的对手时,没有丝毫胆怯,沉着冷静地迎战对手,为山东格力队的胜利贡献了不小的力量。

本次海南儋州站的比赛共进行四轮战斗,棋后诸宸和孙心悦这一老一少的新搭档,将使得山东格力队的女将尤为值得期待。目前,山东格力队联赛排名第六,随着棋后诸宸的加盟,加上卜祥志、赵骏、温阳几位男子特级大师坐镇,山东格力队的成绩很值得期待。

TCL 3D 智能云电视

创意感动生活  
The Creative Life

TCL

贺TCL平板电视率先突破1500万台!

《云图》典藏版E5500系列震撼上市

预定抢千元大礼

TCL七大系列双核云电视

元旦提前放价

千万豪礼 盛惠全国



双核智能·多屏互动2.1  
极智交互·教育云点视  
云赏K歌·自然光3D



品牌荣誉  
品质保证



活动时间: 2012年12月25日-2013年1月3日 活动地点: 全省各大卖场TCL电视专柜